



విశాల భారతి

తెలుగు దినపత్రిక



పదేళ్ల పసికూన పక్క రాష్ట్రాలతో పోటీ

అన్ని రంగాల్లో ముందంజలో ఉన్న తెలంగాణ

దేశంలో బొగ్గుకు కొరత లేనే లేదు

సింగరేణిని ఒక ఉద్యోగ వనరుగా మార్చబోతున్నాం..

వచ్చే దసరాకు సింగరేణి కార్మికులకు రూ. 700 కోట్ల బోనస్

వచ్చే నెల నుంచి వికలాంగులకు రూ. 4,116 పెన్షన్

మంచుర్యాల జిల్లా ప్రగతి నివేదన సభలో సీఎం కేసీఆర్

మంచుర్యాల, విశాల భారతి: పసికూన అయిన పది సంవత్సరాల తెలంగాణ.. మిగతా రాష్ట్రాలతో పోటీ పడుతోంది అని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. అన్ని రంగాల్లో ముందంజలో ఉన్న తెలంగాణ.. కేంద్రం నుంచి అనేక అవకాశాలను అందుకుందని కేసీఆర్ తెలిపారు. మంచుర్యాల జిల్లా కలెక్టరేట్ ప్రా

రంబించుకున్న అనంతరం ఉద్యోగులను ఉద్దేశించి కేసీఆర్ ప్రసంగించారు. మంచుర్యాల జిల్లా కలెక్టరేట్ ప్రారంభోత్సవం సందర్భంగా అందరికీ హృదయపూర్వక ధన్యవాదాలు. మనందరం చేసిన పోరాటంతో తెలంగాణ సాధించుకున్నాం. పరిపాలన సంస్కరణల కోసం నూతన కలెక్టరేట్ లను నిర్మించుకున్నాం.

సంస్కరణ అనేది నిరంతర ప్రక్రియ. మంచుర్యాల జిల్లా డిమాండ్ ఎప్పుట్టుండో ఉంది. తెలంగాణ రాష్ట్రం సిద్ధించింది కాబట్టే మంచుర్యాలను జిల్లాగా ఏర్పాటు చేసుకున్నాం. ప్రజలకు మంచి జరగాలనే కొత్త జిల్లాలు ఏర్పాటు చేసుకున్నాం. ఆసిఫాబాద్ కలెక్టరేట్ ను కూడా త్వరలోనే ప్రారంభించుకోవాలన్నాం. పరి

ధానం ఉత్పత్తిలో తెలంగాణ టాప్ లో ఉండాలన్నాం. ప్రజలకు వారధిగా ఉద్యోగులు పని చేయడంతో, మంచి ఫలితాలను సాధించాం. తెలంగాణ ఎన్నో విషయాల్లో నంబర్ వన్ గా ఉంది. అనేక రికార్డులను నెలకొల్పాం. కరోనా, నోట్ల రద్దు ప్రజల జీవితాలను అతలాకుతలం చేశాయి. మిగతా 2లో



అధికారంలోకి వచ్చాక ధరణిని బరాబర్ రద్దు చేస్తాం

గడీల పాలన పునరుద్ధరించడానికే కేసీఆర్ ధరణి

దేశాన్ని దోచుకోవడమే ఈ డబుల్ ఇంజనీ పని

2004-2014, 2014 నుంచి ఇప్పటి వరకు జరిగిన అభివృద్ధిపై చర్చకు సిద్ధం

టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి సవారే

హైదరాబాద్, విశాల భారతి: "రాష్ట్రంలో కేసీఆర్ పై చేసే పోరాటంలో గెలవాలంటే యువత ముందుందాలి. ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ గెలుపు కోసం శ్రమించాలి. డిసెంబర్ 9 న సోనియా గాంధీ జన్మ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు కావాలి" అని టీపీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. రానున్న అసెంబ్లీ ఎన్నికల కోసం కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టోను తెలంగాణ విమోచన దినోత్సవం సెప్టెంబర్ 17 న విడుదల చేస్తామని రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం హైదరాబాద్ సోమజిగూడలోని కత్తియా హోటల్లో జరిగిన యూత్ కాంగ్రెస్ జాతీయ సమావేశాల్లో ఆయన పాల్గొని మాట్లాడారు. "కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చి డిసెంబర్ 9 న సోనియా గాంధీ జన్మదినం అధికారంగా నిర్వహిస్తుంది." తెలంగాణ ఇచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి లక్ష్య అవకాశం ఇవ్వాలని కోరుతున్నా. అత్యంత కీలకమైన ఐదు అంశాలతో ప్రజలపద్ధకు పోరాటం. అగ్రనాయకులు అందుబాటులో ఉండి వెలకాశాన్ని బట్టి బహిరంగ సభలు ఉంటాయి. కర్ణాటకలో మాదిరిగానే తెలంగాణలో కూడా కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వస్తుంది." అని రేవంత్ రెడ్డి ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఎన్నికల్లో యూత్ కాంగ్రెస్ క్రియాశీల పాత్రపై సమావేశంలో చర్చించినట్లు రేవంత్ రెడ్డి తెలిపారు. "2024 ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ను గెలిపించి.. రాహుల్ గాంధీని ప్రధానిని చేయాలి. దీనికి అవసరమైన కార్యాచరణపై యూత్ కాంగ్రెస్ కు దిశా నిర్దేశం చేశాం. క్షేత్ర స్థాయిలో కీలకంగా పని చేసిన వారు.. రాష్ట్ర స్థాయి, జాతీయ స్థాయి నాయకులవలె ప్రత్యేకంగా పని చేయాలి." అని రేవంత్ అన్నారు. క్షేత్ర స్థాయిలో కొట్లాడివారు రాష్ట్ర స్థాయి, జాతీయ స్థాయి నాయకులవలె ప్రత్యేకంగా పని చేయాలి. రాజకీయ భవిష్యత్ కు యూత్ కాంగ్రెస్ ఒక మంచి వేదిక. నాయకులు గా మారడానికి యూత్ కాంగ్రెస్ ఒక వేదిక అని రేవంత్ తెలిపారు. ఇందుకు ఇంచార్జ్ మాజీక్ లాల్ రాజే మనకు ఉదాహరణ అని వివరించారు. 1200 మంది విద్యార్థి, యువత ప్రాణత్యాగాలతో తెలంగాణ ఏర్పడిందిని గుర్తు చేశారు. డబుల్ ఇంజనీ అంటే మిగతా 2లో



కాంగ్రెస్ పార్టీ యాడుంది?

కాశ్మీర్ నుండి కన్యాకుమారి దాకా దేశంలో ఎక్కడా లేదు

బీజేపీ గ్రాఫ్ ను దెబ్బతీసేందుకు బీఆర్ఎస్, కాంగ్రెస్, ఓ సెక్షన్ మీడియా కుట్ర

బీఆర్ఎస్ బాధితుల సంఘం సమావేశం పెడితే స్టేడియం కూడా సరిపోవేమో..?

ఉమ్మడి ఖమ్మం ప్రజలకు సీఎం ఇచ్చిన హామీలేవీ అమలు కాలేదు

ఖమ్మం ప్రైవేట్ బిల్డింగ్ లో బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు, ఎంపీ బండి సంజయ్ కుమార్

ఖమ్మం, విశాల భారతి: "తెలంగాణలో అసలు కాంగ్రెస్ పార్టీ యాడుంది? కాశ్మీర్ నుండి కన్యాకుమారి దాకా దేశంలో ఎక్కడా ఆ పార్టీ లేదు.. జాకీ పెట్టి లేపిన కాంగ్రెస్ పార్టీ లేవదు.. కన్యాకుమారి పన్నెండో యేండ్." మిగతా 2లో

ఖమ్మం ప్రజల భరోసాకు 15న సభ 02



అయ్యగారే హంతకుడు

అప్పర కేసులో పోలీసుల పైమరీ లిపోర్ట్ అప్పరతో అఫైర్ పెట్టుకున్న పూజారి ఆమె మరొకరితో చనువుగా ఉండటంతోనే హత్య?

విశాలభారతి, హైదరాబాద్: హైదరాబాద్ నగర పరిధి లోని శంషాబాద్ పరిధి లో నర్సుడ వద్ద జరిగిన మహిళ దారుణ హత్య కేసు ను పోలీసులు చేధించారు. ఈ కేసులో విస్తుపోయే నిజాలను వెలికి తీశారు. పెళ్లి చేసుకోవాలని వేధించడం తోనే పూజారి సాయికృష్ణ.. అప్పరను దారుణంగా అంతమొందించాడని పోలీసులు తెలిపారు. పోలీసులు వెల్లడించిన వివరాల ప్రకారం.. సరూర్ నగర్ తహసీల్దార్ కార్యాలయానికి సమీపంలో ఉన్న గుడి లో సాయికృష్ణ పూజారి గా పనిచేస్తున్నాడు. ఆ దగ్గర్లోనే శ్రీ వెంకటేశ్వర కాలనీ లో అతడు నివాసం ఉంటున్నాడు. గుడి పక్కనే ఉన్న మిగతా 2లో

మానుకోట టికెట్ దక్కదెవరికో?



బరిలో మంత్రి సత్యవతి, ఎంపీ కవిత, ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్ తీవ్రమైన ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్, ఎంపీ కవిత మధ్య వర్గపౌరు క్లీన్ ఇమేజ్ ఉన్నవారికే టికెట్ అంటూ గులాబీ బాస్ సంకేతాలు మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ కే టికెట్ దక్కుతుందని జోరుగా ప్రచారం

తెలంగాణ బ్యూరో, విశాల భారతి: తెలంగాణలో అసెంబ్లీ ఎన్నికలకు సగారా మోగడంతో నేతల్లో హడావుడి మొదలైంది. అన్ని పార్టీల అధిష్టానాలు తమ అభ్యర్థుల బలబలాలపై విశ్లేషణ చేస్తున్నాయి. టికెట్ ఎవరికిస్తే బాగుంటుందనే అంశంపై ఒక ప్రాథమిక అంచనాకు వస్తున్నాయి. ఈ తరుణంలో మానుకోట ఏ పార్టీకి అనుకూలంగా మారుతుందనేది చర్చనీయాంశమైంది. గిరిజన జిల్లాగా పేరుగాంచిన మానుకోటపై అధికార పార్టీకి చెందిన ముగ్గురు నేతల కన్నుపడింది. ఒకే పార్టీకి చెందిన ముగ్గురు నేతలు ఆ సింగిల్ నుంచే పోటీ చేయాలని చూస్తున్నారు. మహబూబాబాద్ జిల్లా నుంచి ఎమ్మెల్యే కేటాలో మంత్రిగా అయిన సత్యవతి రాథోడ్, ఎమ్మెల్యేగా కొనసాగుతున్న శంకర్ నాయక్, ఎంపీగా ఉన్న మాలోక్ కవిత చూపు మహబూబాబాద్ పై పడినట్లు తెలుస్తోంది. అయితే ఈ ముగ్గురిలో టికెట్ ఎవరికి దక్కుతుందనేది ప్రశ్నార్థకంగా మారింది. ఇదిలా ఉండగా ఎంపీ కవిత, ఎమ్మెల్యే శంకర్ నాయక్ వర్గాల మధ్య వచ్చగడ్డి వేస్తే భగ్గుమనేత స్థితికి వైరం పెరిగింది. దీంతో సాయికూరి లిగా ముద్ర పడిన మంత్రి సత్యవతి రాథోడ్ కే టికెట్ దక్కుతుందనే ప్రచారం జరుగుతోంది. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి టిక్టున్న గిరిజన జిల్లాగా మహబూబాబాద్ కు పేరుంది. మిగతా 2లో

